

## ПРОТОКОЛ № 14

засідання робочої групи з безпеки та соціальної згуртованості ФМР міста Слов'янська

м. Слов'янськ

15.05.2020  
online

**Присутні члени робочої групи ФМР: 3 особи (додаток № 1)**

**Запрошені: 9 осіб (додаток № 2)**

### ХІД ЗАСІДАННЯ

#### **ВСТУПНЕ СЛОВО:**

**Юрій Підлісний** - головуєчий на засіданні, заступник Слов'янського міського голови, заступник голови ФМР м. Слов'янська, який привітав присутніх та озвучив питання порядку денного.

**Михайло Карелін** — член робочої групи, спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН, який озвучив подальші перспективи співпраці на 2020 та запросив представників громадських організацій до участі у створенні проектів, подальшої участі у конкурсах, які фінансуються за рахунок ПРООН в рамках Програми із забезпечення безпеки м. Слов'янськ за відповідними напрямками.

#### **Щодо першого питання порядку денного:**

**СЛУХАЛИ:** Про звіт керівництва поліції м. Слов'янська та Слов'янського району з забезпечення безпеки в громаді за 4 місяці 2020 року.

**ДОПОВІДАЧ:** Ігор Єремєєв — начальник сектору моніторингу Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області, який представив звіт керівництва поліції м. Слов'янська та Слов'янського району з забезпечення безпеки в громаді за 4 місяці 2020 року.

**ВИСТУПИЛИ:** Члени робочої групи та запрошені обговорили звіт, задали питання доповідачеві та виказали свої пропозиції.

**Світлана Коваленко** — член БОБФ “Слов'янська мрія” щодо виявлення пошкодження об'єктів дитячого ігрового майданчику для дітей, у тому числі дітей з інвалідністю на території скверу “Мрія” та можливості встановлення додаткових камер відеоспостереження в районі скверу “Мрія”.

**Сергій Кушнар'ов** — член робочої групи щодо звернення від робочої групи до міського голови з пропозицією підключення до постійної мережі електроенергії існуючих камер відеоспостереження та встановлення додаткових на території скверу “Мрія”.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Доручити Тетяні Дерев'янко - члену БОБФ “Слов'янська мрія” підготувати звернення до міського голови з пропозицією підключення до постійної мережі електроенергії існуючих камер відеоспостереження та встановлення додаткових на території скверу “Мрія”.

#### **Щодо другого питання порядку денного:**

**СЛУХАЛИ:** Про проблеми та потреби закладів охорони здоров'я, соціальних служб, комунальних підприємств міста в період пандемії.

**ДОПОВІДАЧ:** Олена Джим - начальник відділу охорони здоров'я Слов'янської міської ради, яка поінформувала присутніх про стан захворюваності населення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території міста на теперішній час, розповіла про проведену роботу щодо закупівлі засобів захисту для роботи медиків в період карантину.

**ДОПОВІДАЧ:** Ольга Лисицька — заступник начальника Управління соціального захисту населення, яка розповіла про проведення роботи щодо надання соціальних виплат та адресної допомоги населенню в період карантину.

**ДОПОВІДАЧ:** Тетяна Дерев'янка — член БОБФ “Слов'янська мрія”, яка поінформувала присутніх про проведення БЛАГОДІЙНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД “ВІДРОДЖЕННЯ ЗАГАЛЬНОЛЮДСЬКИХ ЦІННОСТЕЙ” безкоштовних коротко-тривалих сесій — семінарів, направлених на підтримку емоційного імунітету та формування стресостійкості для представників особливих професій в умовах карантину.

**ВИРІШИЛИ:**

Інформацію щодо проведеної роботи за напрямками роботи взяти до відома.

**Щодо третього питання порядку денного:**

**СЛУХАЛИ:** Про презентацію соціальних проектів, ініційованих громадськими організаціями для громадської безпеки та соціальної згуртованості в умовах карантину.

**ДОПОВІДАЧ:** Наталія Бондаренко — голова ГО “Фундація підтримки осіб старшого віку “Вік щастя”, яка запропонувала долучитися до соціального проекту по наданню психологічної підтримки літнім людям — жертвам домашнього насильства, який проводиться в режимі онлайн, і включає лекції, семінари, конференції по конфліктології, взаємодопомоги тощо.

**ДОПОВІДАЧ:** Олександра Ткачова — голова ГО МО “Апельсин”, яка розповіла про подальші плани щодо участі у проєктах, спрямованих на поліпшення безпеки і соціальної згуртованості, які підтримано Програмою із відновлення та розбудови миру.

**ВИСТУПИЛИ:** Артем Дерев'янка — голова ГО “Центр розвитку Айкідо “Мушин”, який попросив підтримки та консультацій з боку ГО і представників ПРООН у підготовці Грантової заявки на участь у конкурсі проєктів, спрямованих на поліпшення безпеки. (шляхом навчання елементам самооборони дітей, жінок, що зазнали насильства у сім'ї, представників ВПО та працівників поліції).

**Щодо четвертого питання порядку денного:**

**СЛУХАЛИ:** Презентація Профілю територіальної громади міста Слов'янська, розробленого в рамках співпраці з ПРООН.

**ДОПОВІДАЧ:** Дмитро Кравченко - начальник відділу з питань внутрішньої політики, який презентував Профіль територіальної громади міста Слов'янська

**ВИРІШИЛИ:**

1. Доручити Дмитру Кравченко — начальнику відділу з питань внутрішньої політики розмістити Профіль територіальної громади міста Слов'янська, розроблений в рамках співпраці з ПРООН на офіційному сайті Слов'янської міської ради.

2. Рекомендувати виконавчим органам міської ради оновлювати данні Профілю територіальної громади міста Слов'янська щороку.

Головуючий

Секретар



Ю.І.Підлісний

О.М.Антоненко